

sad je podoben naši črešnji. V teh črešnjah tičejo kavina zrna kot seme. Iz mesnatega ovoja pa prirejajo Arabci sok, takozvani „gišr“, ki se, kakor poročajo potniki, odlikuje z izredno finim vonjem po kavi. Iz tega sadnega mesa dajo Kathreinerji na otoku Réunionu, slovečem po izvrstni kavi, na način, ki je patentiran skoro po vseh omikanih državah, napravljati izvleček, s katerim se sladna zrna ob izdelovanju prepoji na jako bistroumen način. Tako dobi Kathreinerjeva sladna kava vonj in okus kave, kar spoznaš, ako pregrizneš le nekaj zrn. Jasno je, dasi je morala taka sladna kava, ki se odlikuje s prijetnim okusom in priznana zdravstvenimi svojstvi sladovimi, hitro pridobiti ves svet, zlasti v širših slojih ljudstva, kjer se je kava v nekakšnem smislu utihotapila kot živilo, kar pa nikakor ni bila. Zato je morala biti primes, ki je sama na sebi redilna in zdrava, ki jo je moči zrnati kavi pridajati do polovice in še več, s katero se torej taka priljubljena kavina pijača napravlja še prijetnejša po okusu in primerna zdravju, izredno dobrodošla povsod. Največja, brezprimerna prednost Kathreinerjeve Kneippove sladne kave pa je ta, da jo je moči piti „čisto“ in da na nepresežen način nadomešča zrnato kavo onim, katerim jo je zdravnik popolnoma prepovedal. Otroke je sploh treba navaditi zgolj sladne kave; očvrščeno zdravje in cvetoča zunanost je posledica temu. Takisto se Kathreinerjeva Kneippova sladna kava ne more dovolj živo priporočati ženskam, onim, ki okrevajo, in onim, ki boleajo na želodcu, srcu in živcih. Po dolgi, izpričani izkušnji je lahko prebavna, krvotvorna krepilna in tekne vzpričo prijetnega ukusa tem bolje, čim dalje jo piješ. To novo industrijsko stroko, praznujočo svoj desetletni obstanek, je treba torej smatrati za resnično dobrodelno pridobitev, ki je ni dovolj ceniti na polju priporočnih živil in redil. Najboljši veščaki so jo označili za „rodbinsko kavo“ v najboljšem smislu te besede; zato pa je Kathreinerjeva Kneippova sladna kava seveda našla precej posnemalcev, ki zopet dobijo svoje naslednike, dasi so bili že večinoma sodno kaznovani. Ali občinstvo že že natanko razločevati in jemlje v svoj prid že davno pri nakupovanju le znane izvirne zavoje s sliko župnika Kneippa kot varstveno znamko in z imenom Kathreiner. Zakaj, kjer pristni Kathreiner rabijo tudi le malo časa, tam ga že ne morejo več pogrešati. Zato lahko firma po vsej pravici pravi v svojih naznanilih, „da je moči častitati vsaki gospodinji in materi, ki gledajo na zdravje, prihranek, čistost in dobri okus rabi Kathreinerjevo Kneippovo sladno kavo“.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 20. septembra 1901. Pšenica K 8.30 h, rž K 6.60 h, ječmen K 6.50 h, oves K 7.20 h, ajda K 6.50 h, proso K 6.80 h, turšica K 6.50 h, leča K 9.— h, fižol K 9.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 18. septembra t. l.: 19, 6, 14, 13, 90.
Na Dunaji dne 14. septembra t. l.: 62, 9, 78, 16, 12
V Gradci dne 14. septembra t. l.: 53, 53, 5, 69, 43



100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme Ludwig Oesterreicher, Deutsche Gasse 8 Budapest. (7—10)

Čudež iz Švice!

Podpisana tvrdka pošlje vsaki osebi, katerega stanu da je, proti poštnem povzetju, v trgovini še za nezaslišano ceno

2 krone 60 vinarjev

carine prosto, izborna in natančno, 24 ur tekočo uro s 3letnim jamstvom. Ob enem dobi vsaki kupovalec take ure eno elegantno, fino façonirano verižico zastonj priloženo. Ako uro ne ugaja, se ista lahko premeni ali pa se da denar nazaj. Edino se naroča na naslov: (2—3)

„Schweizer Uhren-Vertretung in Krakau Postfach Nr. 29.“ (Galizien).